研究課題名:	前立腺癌患者に対する定位放射線治療の有効性に関する観察研究
研究機関名	所属研究機関: さいたま赤十字病院 放射線治療科
所属(診療科等):	氏名:柏山 史穂、塚本信宏
研究責任者及び職名:	放射線治療科 副部長 柏山 史穂
	放射線治療科 部長 塚本 信宏
研究期間:	登録対象期間:2018年1月1日~2025年12月31日
	研究実施期間:2021年3月10日~2025年12月31日
研究の目的と意義:	前立腺癌に対する定位放射線治療を当院で開始しており、有害事
	象が起こりうる可能性がある。施行した患者において、有害事象
	情報を収集し、治療成績と有害事象の原因や対策を検討すること
	により、今後よりよい治療をしていけるように還元していく。
研究内容:	登録対象期間に、当院にて前立腺癌定位放射線治療を受けられた
	患者を対象とする。
	研究対象者基本情報として年齢、性別、疾患、病歴、所見、病期、
	治療情報、治療結果、予後情報、施設構造情報などを匿名化して
	抽出し、定位放射線治療による有効性、また施行開始時と終了後
	3か月間隔で1年後までを目安に、排尿症状の変化などを IPSS、
	EPIC スコアにそって患者自身によりアンケート形式により登録
	し、研究データを収集する。
個人情報の取り扱い	取得した患者の病院 ID、氏名は匿名化(特定の個人を識別する
	ことができない)される。匿名化された症例情報は、個人が特
	定できないように、データ処理される。
問い合わせ先:	【研究担当者】
(拒否等の受付窓口)	所属:さいたま赤十字病院 放射線治療科
	氏名:柏山 史穂
	住所:埼玉県さいたま市中央区新都心1番地5
	電話:048-852-1111 (内線)20049